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Melhor presidente para o Sporting

Campeão da Liga Portuguesa de Futebol
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Metodologia 1

FICHA TÉCNICA DESTINADA A PUBLICAÇÃO E ELABORADA DE ACORDO COM 
UM MODELO PROPOSTO À ERC PARA A IMPRENSA

FICHA TÉCNICA

Universo: indivíduos inscritos nos cadernos eleitorais em Portugal com telefone fixo no lar ou

possuidor de telemóvel.

Amostra: aleatória e estratificada (região, habitat, sexo, idade, escolaridade, actividade e voto

legislativo) e representativa do universo e foi extraída de um sub-universo obtido de forma idêntica. A

amostra teve 603 entrevistas efectivas: 281 a homens e 322 a mulheres; 55 no Interior Norte

Centro, 92 no Litoral Norte, 102 na Área Metropolitana do Porto, 112 no Litoral Centro, 164 na Área

Metropolitana de Lisboa e 78 no Sul e Ilhas; 103 em aldeias, 162 em vilas e 338 em cidades. A

proporcionalidade pelas variáveis de estratificação é obtida após reequilibragem amostral.

Técnica: Entrevista telefónica por C.A.T.I., tendo o trabalho de campo decorrido nos dias 1 e 2 de

Setembro de 2018, com uma taxa de resposta de 81,9%.

Erro probabilístico: Para o total de uma amostra aleatória simples com 603 entrevistas, o desvio

padrão máximo de uma proporção é 0,020 (ou seja, uma “margem de erro” - a 95% - de 4,00%).

Responsabilidade do estudo: Aximage Comunicação e Imagem Lda., sob a direcção técnica de

Jorge de Sá e de João Queiroz.
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Melhor presidente para o Sporting
P. . Dentro de dias vamos ter eleições no Sporting Clube de Portugal onde se apresentam 7 candidatos. 

Independentemente de gostar ou não do Sporting diga-me com toda a sinceridade, qual dos 7 nomes que lhe vou dizer 

será nas atuais circunstâncias o melhor presidente para o Sporting. Peço que oiça os nomes e me indique um só, o melhor 

para presidente do Sporting:

27,1%

12,8%

9,7%

8,7%

8,2%

2,2%

1,7%

3,4%

26,2%

 Frederico Varandas

 José Ricciardi

 Dias Ferreira

 João Benedito

 Madeira Rodrigues

 Tavares Pereira

 Rui Rego

 Nenhum destes
nomes

 Sem opinião

Base: Total de inquiridos
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Melhor presidente para o Sporting – Simpatizantes do Sporting
P. . Dentro de dias vamos ter eleições no Sporting Clube de Portugal onde se apresentam 7 candidatos. 

Independentemente de gostar ou não do Sporting diga-me com toda a sinceridade, qual dos 7 nomes que lhe vou dizer 

será nas atuais circunstâncias o melhor presidente para o Sporting. Peço que oiça os nomes e me indique um só, o melhor 

para presidente do Sporting:

41,6%

12,2%

13,3%

11,2%

5,9%

,4%

,7%

3,5%

11,4%

 Frederico Varandas

 José Ricciardi

 Dias Ferreira

 João Benedito

 Madeira Rodrigues

 Tavares Pereira

 Rui Rego

 Nenhum destes
nomes

 Sem opinião

Base: Inquiridos que simpatizam com o SCP
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Melhor presidente para o Sporting

– segmentação por clube preferido

CLUBE PREFERIDO

% verticais
TOTAL

Adeptos 

do Benfica

Adeptos do 

Sporting

Adeptos 

do Porto 

Outro/ 
Nenhum

Frederico Varandas 27,1 24,5 41,6 25,2 17,1

José Ricciardi 12,8 15,7 12,2 8,7 9,4

Dias Ferreira 9,7 7,0 13,3 14,7 5,3

João Benedito 8,7 7,8 11,2 10,0 6,0

Madeira Rodrigues 8,2 13,9 5,9 2,3 0,9

Tavares Pereira 2,2 2,9 0,4 3,6 0,0

Rui Rego 1,7 1,7 0,7 2,6 1,9

Nenhum destes nomes 3,4 2,0 3,5 3,3 8,9

Sem opinião 26,2 24,4 11,4 29,7 50,5
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Campeão de futebol da próxima época
P. Na sua opinião quem vai ser o campeão de futebol da próxima época:

35,5%

47,6%

34,3%

28,3%

6,% 7,%

2,8%
1,%

21,4%

16,2%

jul.18 set.18

Base: Total de inquiridos

Benfica Porto Sporting Outro clube Sem opinião
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Campeão de futebol da próxima época

– segmentação por clube preferido

CLUBE PREFERIDO

% verticais
TOTAL

Adeptos 

do Benfica

Adeptos do 

Sporting

Adeptos 

do Porto 

Outro/ 
Nenhum

Benfica 47,6 83,0 22,2 11,2 17,3

Porto 28,3 9,5 25,4 70,7 31,0

Sporting 7,0 0,7 32,5 0,3 1,2

Outro clube 1,0 0,0 0,0 0,5 6,9

Sem opinião 16,2 6,8 19,8 17,2 43,6
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